

# ТЕЛЕПРОГРАММЫ

ПРОГРАММЫ ЭФИРНОГО И КАБЕЛЬНОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ стр. 2, 7.



# вечерний НИКОЛАЕВ

НИКОЛАЕВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

www.vd.mk.ua

№ 79 (3992)

Четверг, 20 июля 2017 г.

Сегодня  
в номере

СТР.3



СТР.4



СТР.6



СТР.8

## ГОРОДСКОЙ

23-я сессия Николаевского городского совета назначена на 27 июля 2017 г. Она будет внеочередной и посвящена земельным вопросам. Об этом идет речь в распоряжении городского головы № 207р от 17 июля 2017 года, сообщила пресс-служба мэрии. Начало в 10 часов.

\*\*\*  
В понедельник, 17 июля, из Николаева на очередную смену в оздоровительный лагерь «Маяк» (Рыбакова) отправились 250 детей льготных категорий. Как сообщили в пресс-службе мэрии, на 2017 год из городского бюджета на оздоровление и отдых детей льготных категорий выделено более 8 млн грн. В текущем году городская власть планирует оздоровить 2076 детей - на 20% больше, чем в прошлом.

За минувшую неделю, с 7 по 14 июля, население Николаева пополнилось: нас стало больше на 81 человека. В роддомах города на свет появились 38 девочек и 43 мальчика. Об этом сообщил информационно-аналитический центр медицинской статистики.

\*\*\*  
Исполком горсовета утвердил состав наблюдательного совета коммунального учреждения «Агентство развития Николаева». Его возглавил городской голова А. Сенкевич. В списке членов контролирующего органа 22 известные фамилии: независимые эксперты, представители общественности, бизнеса, депутатского корпуса.

Южно-Украинская АЭС отключила для проведения ремонта энергоблок №2, сообщает НАЭК «Энергоатом». Оборудование третьего энергоблока АЭС работает в заданном режиме. На первом энергоблоке продолжается капитальный планово-предупредительный ремонт.

\*\*\*  
Николаевский гроссмейстер Александр Бортник, набрав 7, очко в 9 партиях, не потерпев ни одного поражения, одержал победу в международном шахматном турнире «40th Ikaros International Chess Tournament 2017», который 9-16 июня проходил в Иракосе (Греция). В те же дни николаевский международный мастер Николай Бортник победил в турнире международного шахматного фестиваля «Festival de Condrom 2017» во Франции.

17 июля американская компания по производству ветеринарного медицинского оборудования «Companion Laser Co USA» передала Николаевскому зоопарку дорогостоящую лазерную установку. Оборудование предназначено для лечения различных видов травм у животных: переломов, ран,шибов. Директор зоопарка Владимир Тогтич на своей странице в «Фейсбуке» выразил благодарность за безвозмездно переданное оборудование.

\*\*\*  
В пятницу, 14 июня, МФК «Николаев» провел свой первый матч в новом сезоне чемпионата Украины. Соперником «корабелов» были новички Первой лиги – ФК «Хемчукина» (Одесса). Увы, поединок закончился со счетом 2:1 в пользу одесситов.

14 июня в Национальном природном парке «Бугский Гард» в Первомайском районе с участием губернатора А. Савченко и главы облсовета В. Москаленко открыли туристический комплекс «Протяжанска скеля», а также официально запустили скоростной троллейбус Радонивским озером. Возможно, будет сооружен подвесной пешеходный мост между селами Мигия и Грушевка.

\*\*\*  
Исполком горсовета в пятницу, 14 июня, решил заменить маршрут №24 на маршрут №99, длина которого составляет около 50 км. На маршрут №99 поставят 6 автобусов компании «Евротранссервис». По словам мэра А. Сенкевича он будет стартовать с проспекта Корабелов (возле «Фуршета»), идти по пр. Богомягленскому, пр. ул. Пограничной, заезжая на старый ж/д вокзал, ул. Пушкинской, пр. Героев Украины, Киевскому шоссе, ул. Силикатной, ул. Лесной, до дома №264-б по ул. Силикатной.

С 19 июля немецкий город Лейпциг будет принимать сильнейших представителей фехтования, которые разыграют 12 комплектов наград чемпионата мира. Украинские «мушкетеры» будут представлены во всех видах оружия, кроме женской рапиры. В турнире саблисток за команду выступят наша землячка - олимпийская чемпионка Ольга Харлан. Чемпионат продлится до 26 июля.

# НАШИ РЕКИ

# БУДУТ РАБОТАТЬ!

Компания «НИБУЛОН» открыла новый терминал в Херсонской области и подписала кредитное соглашение с ЕБРР на 90 млн. долларов

Лидер отечественного аграрного рынка компания «НИБУЛОН» продолжает реализацию масштабного проекта по развитию инфраструктуры зерновой отрасли, основной составляющей которой является возрождение судоходства по внутренним водным путям Украины.

Наверное, мы уже привыкли ко всем новым и новым достижениям этой мощной компании и воспринимаем их как что-то само собой разумеющееся. Только в нынешнем году «НИБУЛОН» спустил на воду три буиска нового проекта, предназначенных для работы в речных и прибрежных морских водах, запустил в работу новые цеха на своем судостроительно-судоремонтном заводе, нашпигованые самыми современным оборудованием, открыл регулярное пассажирское сообщение по Днепру и Южному Бугу с использованием судов на подводных крыльях и с участием премьер-министра Украины Владимира Гройсмана ввел в эксплуатацию новый речной перегрузочный терминал в Запорожской области. А еще за последние полгода компания заключила два кредитных соглашения – с Европейским инвестиционным банком (74 млн. долларов США) и с Международной финансовой корпорацией (100 млн. долларов США).

Казалось бы, куда еще? Особенно – на общем фоне проблем украинской экономики, которая еще не может оправиться от потрясения 2014–2015 гг., страдает от засилья бюрократии и коррупции.

Но вопреки всем препятствиям, невзгодам и проблемам, «НИБУЛОН» не перестает удивлять достижениями. На днях компания запустила в работу новый терминал в Херсонщине, в районном центре Голая Пристань. Здесь же на церемонии открытия было подписано соглашение с Европейским банком реконструкции и развития о привлечении синдикационного кредита в размере 90 млн. долларов, которые также будут направлены на развитие зерновой отрасли и возрождение внутреннего судоходства.

(Окончание - на 5-й стр.)

## Тебе, Украина!

На фото: А. Шаркевич – Корреспондент Н. Пономарева



### Происшествия

## ГОРЕЛИ ШИНЫ, ПЫЛАЛИ...

В понедельник, 17 июля, вечером в оперативно-диспетчерскую службу ГУ ГСЧС Украины в Николаевской области поступило сообщение о пожаре отработанных резиновых шин на открытой частной территории в селе Весняное Николаевского района. Вот что рассказали в пресс-службе ведомства.

На место происшествия были направлены три пожарно-спасательных отряда из 115 человек из Николаевской областной единицы. Площадь пожара составила 500 кв. м. Оценка ситуации, пожару был присвоен повышенный номер вызова, дополнительно привлечена техника и личный со-

став из 5 подразделений. Благодаря принятым мерам в 19.30 пожар был локализован, в 1.15 ликвидирован. Для недопущения повторного возгорания, по состоянию на 11.00 18 июля, продолжалось дежурство резервного отряда и осуществлялась «пропилка». Причину пожара устанавливают специалисты правоохранительных органов. Погибших и пострадавших нет.

## «ДЕВЯТКА» СБИЛА ШКОЛЬНИКА

Днем, в понедельник, 17 июля, на проспекте Мира автомобиль «ВАЗ-2109» сбил 10-летнего школьника.

«Девятка» ехала по проспекту Мира со стороны ул.

Васильева в направлении железнодорожного вокзала. В районе площади Победы в не установленном месте дорогу перебегал мальчик лет десяти, которого водитель вовремя не заметил. С места происшес-

тия «скорая» увезла пострадавшего в областную детскую больницу. Место, где школьник перебегал дорогу, находится буквально в 10 метрах от регулируемого пешеходного перехода.

Инф.ред.

### Социум

## ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ИЗБРАЛ РУКОВОДСТВО

11 июля члены нового-созданного Общественного совета при Николаевской облгосадминистрации в количестве 29 человек, в присутствии представителя ОБСЕ, из-

брали себе руководство. Совет возглавил Юрий Пидвышинский, заместителями стали Константин Павлов и Ирина Абрамова, секретарем — Ирина Руденко. Общественный совет — это

консультативно-совещательный орган в количестве 35 человек, созданный по предложению губернатора области Алексея Савченко из представителей общественных организаций и активистов.

### Экология

## НА ТИЛИГУЛЕ ПОГИБЛИ ПЕЛИКАНЫ

На Николаевщине в региональном ландшафтном парке «Тилигульский» пеликаны стали жертвами местной ЛЭП.

14 июля сотрудники РЛП «Тилигульский» стали свидетелями гибели 12 пеликанов от ударов о провода электро-

сети на Прогрессовской косе, в районе которой наблюдалась значительная скопления околоводных птиц. Об этом в Facebook сообщил директор парка Олег Деркач. Специалисты отмечают, что существующая воздушная ЛЭП пересекает миграцион-

ные потоки пернатых и для них очень опасна. В связи с этим крайне необходимо использовать определенные средства и устройства, которые сделают конструкции электросети заметными и дают возможность птицам облегчать их.

20, 21 июля – переменная облачность, без осадков. Ветер северо-восточный 5-10 м/с.

Температура днем +13...+18°C, ночью +28...+33°C.

22, 23 июля - без осадков. Температура ночью 22-го +15...+20°C, ночью 23-го +17...+22°C, днем +30...35°C.

20 июня в Николаеве была зафиксирована максимальная температура +38,3°C в 2007 году, максимальная +12,1°C – в 1965 году.

Температура воды в реке Южный Буг и в море в районе Очакова +23°C, радиационный фон 11 мкР/ч.

Луна убывающая: между 3-й четвертью и новолунием.

### Атак!

Сотрудники налоговой милиции совместно с областной прокуратурой и пограничниками «накрыли» в Кривом Озере два подпольных цеха, производивших алкогольный фальсификат.

Пресс-служба ГФС Украины отрапортировала: из незаконного оборота изъято 270 литров спирта, 260 бутылок контрафактного алкоголя, 695 литров фальсификата, оборудование для его изготовления, а также 27 тысяч пачек сигарет производства Молдовы и Бе-

ларуси, которые были незаконно доставлены на территорию Украины. Общая стоимость изъятых подпольных товаров составляет более 1,2 млн грн.

### Политикум

Всекукраинская мирная акция в поддержку требований «Оппозиционного блока» «Боремся вместе – вместе победим!» продолжается и в Николаевской области.

В ходе второго этапа акции в июне-июле этого года в области уже собрано более 26 тысячи подписей, говорится в сообщении пресс-службы облорганизации «Оппоблок». «Граждане требуют прекратить войну и вернуть мир в Украину, обеспечить достойную жизнь и работу, отменить грабительские тарифы, воз-

родить экономику, продлить мораторий на продажу сельхозземель, обеспечить государственную поддержку агрария, прекратить политику запретов, ограничений и пересыпывания истории».

«Оппоблок» собирает подписи

отдел рекламы 37-09-80

Тебе, Украина!

Маш: авторка: А.Шенкевич Корректор: Н.Новиков

# НАШИ РЕКИ БУДУТ РАБОТАТЬ!

**Компания «НИБУЛОН» открыла новый терминал в Херсонской области и подписала кредитное соглашение с ЕБРР на 90 млн. долларов**

(Начало на 1-й странице)

Филиал «Голопристанский» построен на средства Европейского инвестиционного банка (ЕИБ), но началиася реализация проекта за счет Европейского банка реконструкции и развития (ЕБРР). Кредитное соглашение с ЕИБ генеральный директор ООО СП «НИБУЛОН» Алексей Вадатурский подписал в минувшем декабре в Брюсселе, в присутствии вице-президента Европейской комиссии по вопросам Энергетического союза Мартина Шефчовича, первого вице-премьера-министра Украины – министра экономического развития и торговли Степана Кубиба и вице-президента ЕИБ Вазилия Худака. Впервые за четверть века независимости Украины этот банк без гарантii со стороны государства или банков, а только под финансовые обязательства «НИБУЛОН», предоставил средства украинской компании.

В день торжественного открытия на терминале, расположенному на берегу реки Конка, впадающей в Днепр, собралася масса людей. Среди почетных гостей прадзинки присутствовали глава Херсонской облгосадминистрации Андрей Гордеев, первый заместитель министра экономического развития и торговли Украины Максим Недорев, государственный секретарь Министерства аграрной политики и продовольствия Украины Владислав Андronов, председатель совета предпринимателей при Кабинете Министров, президент Украинской аграрной конфедерации, народный депутат Украины Леонид Козаченко, заместитель посла Швейцарской Конференции в Украине Кристоф Шлети, директор ЕБРР в Украине Швеки Недорев, региональный руководитель Международной финансовой корпорации (МФК) в Украине и Беларуси Джейсон Пелмар, советник по вопросам сельского хозяйства посольства Франции в Украине Николя Перрен, заместитель начальника труда-экономического отдела посольства Испании в Украине Хайме Фернандес Хуль, городской голова Херсона Владимир Миколаенко, мэр Голой Пристани Александр Бабич, другие представители местных властей и народные депутаты.

– Да с половины месяца оформление разрешительных документов, неполные сто дней строительных работ – и у нас появился такой прекрасный объект, – сказал, открывая торжества по случаю запуска нового терминала, херсонский губернатор Андрей Гордеев. – Терминал – это полторы тысячи рабочих мест во время строительства, это до 150 постоянных рабочих мест после ввода в эксплуатацию. Это то, ради чего работает власть, ради чего мы строим наше государство. Отдельное спасибо – нашей команде, ведь для нас это было испытание: сможем ли мы, сбравшись с силами, ресурсами, обеспечить строительство такого мощного объекта. И мы смогли!

По словам А.Гордеева, пример слаженной работы показали Голопристанский городской голова Александр Бабич и депутатский корпус здешнего горсовета. Они пошли на встречу инвестору, и все разрешительные документы, зависшие от них, оформили в кратчайший срок. Теперь у общины появилась возможность пополнить дополнительные налоги в бюджет.

– Хочу поблагодарить

президента Украины и премьер-министра, – продолжил херсонский губернатор. – Этот объект был на постоянном контроле у Петра Алексеевича Порошенко, а для Херсонщины это дело чести: привлечь международные средства для строительства на левом берегу Днепра. Было время, когда европейским институтам, представителям других государств запрещали даже приезжать сюда под страхом того, что это нестабильный край. Однако своей работой мы сумели обеспечить здесь мир, безопасность и благоприятный инвестиционный климат.

С началом строительства этого объекта к нам пошли инвестиции, к нам стали приезжать иностранцы. И это – благодари одному человеку. Герою Украины Алексею Вадатурскому, бедившему мировую общественность, что сюда можно инвестировать. Давайте создавать такой инвестиционный климат во всех уголках Херсонской области!

– Я сам бывший специалист по привлечению инвестиций и понимаю, сколько

трудилось

и продолжает

трудиться

и продолжает